Заочный тур школьной олимпиады по математике (9 класс) №1.

1.Найдите наименьшее натуральное число делящееся на 7 и дающее в остатке 1 при делении на 2,3,5,6.

2.Решите уравнение 
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3.Сторона ромба равна 12, а сумма диагоналей равна 26. Вычислите площадь ромба.

4.Произведение четырех последовательных натуральных чисел равно 3024. Найти эти числа.

5.Решите неравенство (х+4)5(х+3)6(х+2)7(х-1)8
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6. При каких значениях с уравнение х4-12х2+с=0 имеет четыре корня?

7. Решите в целых  числах уравнение х2=95+у2.

8. Крестьянин менял зайцев на кур. За всяких двух зайцев брал по три курицы. Каждая курица снесла яйца, третью часть от числа всех куриц. Крестьянин продавал яйца и брал за каждые 9 яиц по столько копеек, сколько каждая курица снесла яиц и выручил 72 копейки. Сколько было кур и сколько зайцев?

9.Два всадника выезжают одновременно из А и В навстречу друг другу, и один прибывает в В через 27 минут, а другой в А через 12 минут после встречи. За сколько минут проехал расстояние  АВ каждый всадник?

10.В коробке лежат 1999 белых и 2000 черных шаров. Они тщательно перемешаны. Какое наименьшее число шаров нужно вынуть из коробки не глядя , чтобы среди них обязательно нашлись 340 шаров одного цвета?

11.Внутри равностороннего треугольника движется точка. Докажите, что сумма расстояний от этой точки до сторон треугольника не меняется.

12.Найдите четырехзначное число, которое при перестановке его цифр в обратном порядке увеличивается в четыре раза.
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